Beste clubverantwoordelijken,

De kalender seizoen 2019-2020 van 1e provinciale tot 5e provinciale alsook de kalender van de Veteranen staan reeds op de competitiesite.
In 5e provinciale B is er nog 1 plaats vrij op roosternummer 1. I 6e provinciale A zijn er nog 4 vrije plaatsen. In 6e provinciale B nog 7 vrije plaatsen.

Voor de interclub – 12 jaar en + 12 jaar kan er nog steeds ingeschreven worden. Het is de bedoeling om met deze interclub van start te gaan eind september of begin oktober.

Zoals ieder jaar proberen wij te voldoen aan de vragen van clubs betreffende toekenning van roosternummers en dergelijke meer. Het ene jaar lukt dat beter dan het andere jaar, daarom zijn wij genoodzaakt geweest om bepaalde ploegen een alternatief roosternummer te geven.

In zijn vergadering van 25 augustus 2018 heeft het PC beslist om de kalendervergadering in zijn huidige vorm af te schaffen en te vervangen door een systeem per email.
De modaliteiten ter vervanging van de kalendervergadering zijn reeds opgenomen in de “Sport- en interclubkalender 2018-2019”. Hieronder nog eens de voorwaarden waaraan moet voldaan worden;

Vanaf het seizoen 2019-2020 wordt de kalendervergadering afgeschaft.
Wordt vervangen door een systeem per mail.
De uiterste datum voor aanvragen wedstrijdwijzigingen is 15 augustus. Na deze datum wordt het kalenderboekje gemaakt.
Bij een aanvraag van wijziging aan de kalender dient geantwoord binnen een termijn van 10 kalenderdagen.
De mail is gericht aan de Interclubleider van de betrokken club en de clubsecretaris.
Is de secretaris Interclubleider, dan aan de clubvoorzitter.
De provinciale Interclubleider staat steeds in cc.
Boete bij niet antwoorden binnen de 10 kalenderdagen: € 5,00

Dus clubs die een wedstrijd willen vervroegen of omwisselen dienen hun vraag te richten aan de Interclubleider van de betrokken club met de clubsecretaris en de Provinciale Interclubleider in cc.

De nieuwe lijst met e-mails van de clubverantwoordelijken wordt u binnenkort nog gemaild in bcc.

In bijlage formulier voor wijzigingen interclubkalender.
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