MEDEDELING BETREFFENDE DE  PROVINCIALE INTERCLUB

[bookmark: _GoBack]RICHTLIJNEN VOOR HET SEIZOEN 2019-2020
De clubs zijn verplicht ervoor te zorgen dat de uitslagen van de provinciale interclub op de competitiesite worden ingebracht.
De wedstrijdbladen mogen worden geprint op wit A4-papier, zij het dat de juiste sjablonen moeten worden gebruikt (indien wordt geprint op papier zonder logo's van VTTL en/of sponsors van de VTTL).
Voor de wedstrijden van de provinciale interclub moeten voortaan nog 2 wedstrijdbladen worden geprint.
De beide originele exemplaren moeten ondertekend worden door de hoofdscheidsrechter en de beide kapiteins. De beide originele wedstrijdbladen worden bewaard gedurende twee seizoenen door beide clubs.
Er moet geen wedstrijdblad naar de interclubleider meer gestuurd worden.
Alle uitslagen (uitslag en detail per match) moeten onmiddellijk na de wedstrijd op de competitiesite worden ingebracht.
Alle uitslagen moeten ten laatste op zondagochtend 9 uur op de site zijn ingebracht. Is dat niet gebeurd, dan wordt een boete per ontmoeting aangerekend.
Opmerkingen op wedstrijdbladen die dienen als klacht, moeten opgestuurd worden naar de interclubleider.
	
INTERCLUBKALENDER 2019-2020

ALGEMEEN
De ploegen die overeengekomen zijn om wedstrijden om te wisselen, zijn in de kalender reeds van plaats verwisseld. De eerst vermelde ploeg in de kalender is thuisploeg. 
Voor 1° en 2° provinciale is het aanvangsuur van de wedstrijden voorzien om 19,00 u.
In de andere reeksen, nml. 3e, 4e   en 5e prov. heeft iedere ploeg in principe een vast aanvangsuur. Dit geldt niet altijd. Het is namelijk zo, dat clubs, die gebruik maken van stedelijke of gemeentelijke sportinfrastructuur wedstrijden dienen te verplaatsen of om  te wisselen met hun tegenstrevers. 
Ook door het toekennen van een alternatief roosternummer aan een bepaalde ploeg, kan het noodzakelijk zijn dat die ploeg op een ander aanvangsuur speelt. Het aanvangsuur van deze 
wedstrijden kan dus verschillen van het gewone vaste aanvangsuur van die ploeg. Raadpleeg hiervoor de officiële sportkalender.

DE PROVINCIALE INTERCLUB
Voor de interclub zijn in principe de Nationale sportreglementen van toepassing. In afwijking op deze reglementen heeft het PC WVL. wijzigingen doorgevoerd. Deze wijzigingen zijn enkel geldig voor de provinciale interclub. 
Hierna volgen de gewijzigde artikelnummers met de betreffende gewijzigde tekst.

C.14.	INTERCLUBCOMPETITIEDAG  EN  UUR
C.14.5	Officiële speeluren voor de provinciale interclubontmoetingen.
C.14.5.1	De officiële speeluren zijn als volgt vastgesteld;

-HEREN: 1ste en 2de provinciale: 19.00 u
3e ,4e en 5e provinciale: Het officiële aanvangsuur wordt bepaald door de thuisploeg. Om 19.00 u dienen uiteraard zeker de wedstrijden aan te vangen.
            6e provinciale: De wedstrijden mogen niet later aanvangen dan 16.00 u.                              
Het PC kan echter beperkingen opleggen. 
Spelers die aantreden in 6e Provinciale (NG-spelers) mogen dezelfde dag ook nog eens aantreden in de andere afdelingen.

-DAMES: 1e Provinciale: Het officiële aanvangsuur wordt bepaald door de thuisploeg hierbij rekening houdend dat er slechts kan begonnen worden om 10.00 u, 13.00 u of om 14.00 u. Slechts deze 3 aanvangsuren zijn toegestaan.
