(AANTAL) JAAR HISTORIEK (CLUBNAAM)

De tafeltenniskleuren in (gemeente/stad) werden al in de jaren (jaar) verdedigd. De historie begon in (jaartal)  met de club (naam), ondergebracht in (plaats) bij (namen).
De spelers (namen) stichtten (clubnaam) op (datum) onder het voorzitterschap van (naam). Het lokaal werd gevestigd in het (naam/plaats lokaal), waar op (aantal) tafels werd gespeeld.

In (jaar) werd het voorzitterschap waargenomen door (naam) en het secretariaat door (naam). Toen werd verhuisd naar de (naam zaal). In de periode tussen (jaartallen) schommelde het spelersaantal tussen de (aantal) leden en er werd met (aantal) ploegen in competitie gespeeld. Wegens drukke bezigheden zou de voorzitter in (jaar) de fakkel overdragen aan (naam). Deze zou als beste speler en tevens als enige selectieheer zijn beste krachten inzetten voor de opleiding van de spelers. Het objectief van de clubleiding was met zijn (aantal) (B-C-D-)spelers opnieuw een plaats in (reeks/afdeling) te verwerven.

In (jaar) werd (naam) de nieuwe voorzitter en de club verhuisde naar (zaal) waar op (aantal) tafels werd gespeeld. Maar de club zou een donkere periode kennen door het afhaken van 5 geroutineerde (B-C-D-)spelers, waaronder (namen). Hierdoor verloor de club voeling in (reeks/afdeling). Er moest zelfs een ploeg uit competitie getrokken worden. 

In (jaren) organiseerde de club verschillende toernooien (naam toernooi)  al dan niet met medewerking van het Provinciaal Comité.(indien van toepassing, wat meer details door de jaren heen)

In (jaren) organiseerde de club (vriendschappelijke) (inter-)nationale ontmoetingen met de medewerking van (namen). 

Nieuwe gezichten kwamen in (jaar) de club vervoegen. Toen gaf (naam) na tien jaar dienst het secretariaat over aan (naam).  Er werd gezocht naar een nieuw lokaal. Door de verhuis naar het nieuw lokaal (naam) en door een goede jeugdopleiding her bloeide de club terug. 

Een volgend keerpunt kende de club in (jaar) toen (clubs) fuseerden tot (nieuwe naam). Het seizoen (jaar) werd aangevangen met (aantal) ploegen in (reeksen). Verschillende ploegen wisten dat jaar de titel binnen te halen en promoveerden ze naar een hogere reeks. (details welkom indien deze er zijn)

In (jaar) werd gestart, via/door (namen), met het  toernooi (naam), samen met verschillende medewerkers van de club (namen), om de clubkas van wat extra centen te voorzien. 

In (jaar) verlieten enkele leden,  in alle vriendschap (naam club) om op eigen houtje in (stad/gemeete) een nieuwe club te stichten.

In (jaar) nam (naam) het voorzitterschap waar en hij wist elke zaterdagmorgen de jeugd op te leiden, zelfs externe trainers (namen) werden aangetrokken om betere spelers te vormen. 

In (jaar), na (aantal) jaar uitzonderlijk werk voorzitterschap gaf (naam) de fakkel door aan (naam) die zijn functie van secretaris na (aantal) jaar doorgaf aan (naam). 
Daar de huidige zaal te klein werd, in het (jaar), om alle ploegen een plaatsje te geven, verhuisden we naar (naam) zaal. 

in (jaar) Het werd het opnieuw een nieuwe doorbraak want (club) kende hoogtepunten met nog betere geleide trainingen en daardoor zelfs met twee ploegen naar (reeks/afdeling) promoveerde. (vergeet alsook de dames niet te vermelden, indien deze er al waren in de club) 

Vanaf (jaar) is de club bewust dat er heel wat werk kan gedaan worden en er ook plichtsvolle vrijwilligers kunnen gevonden worden om een nieuwe start te nemen. (club) heeft zijn succes te danken aan een niet aflatend bestuur, het vertrouwen in een jeugdopleiding en het spelen in goede omstandigheden. Dit jaar viert (club) op (datum) zijn (aantal jaren) verjaardag. 


Getekend,
Bestuurslid (leden)
